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Znani stadion na severovzhodu Londona White Hart Lane je bil sinoči tiho prizorišče
zadnjega treninga nogometašev Maribora pred drevišnjo tekmo 4. kroga v Evropski ligi.
“The Vijoličasti”, kot se je pred tednoma slikovito izrazil poročevalec časnika Daily
Telegraph iz Maribora, so zelenico v športnem parku ob Poti belega jelena preiskusili v
zelo podobnih razmerah, kot naj bi vladale med nocojšnjim spopadom s klubom, ki velja
za tretje ali pa še vedno celo drugo najslavnejše moštvo v britanski prestolnici.

      

  

  

Tekmo si boste lahko ogledali na TV SLO 2 in MMC-ju, kjer bomo dvoboj s sprotnimi komentarji
spremljali v naši novi aplikaciji. S tviti in zanimivostmi s stadiona se bo oglašal naš dopisnik
Matjaž Ambrožič. Tekmo bo komentiral Urban Laurenčič.

  

  

Dežja ne bo
Današnji dan bo po napovedih v Londonu minil brez padavin, zvečer se bo pretežno pooblačilo
in temperatura bo tedaj okrog 9 stopinj Celizja, še vedno pa bo tudi malce pihalo. V britanskem
glavnem mestu je zadnja dva tedna za ta čas kar hladno.

  

  

Nogometaši slovenskega državnega prvaka so s posebnim letalom na londonsko letališče
Stansted prispeli včeraj zgodaj popoldne. Po nastanitvi in počitku v hotelu na vzhodnem robu
mesta so na stadion, ki ima 36.310 sedežev, prispeli okrog 18. ure.
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Na tekmi naj bi bilo 20.000 navijačev
Ker je nocojšnja tekma vključena tudi v kvoto, ki jo zajemajo sezonske vstopnice, se pričakuje,
da se bo stadionu White Hart Lane zbralo najmanj 20.000 domačih navijačev. Mariborske
nogometaše naj bi spodbujalo okoli 800 navijačev iz Slovenije. Postavi bosta objavljeni dve uri
pred začetkom tekme, ki se bo začela bo 21.05.

  

  

Bo Bale začel tekmo?
Za zdaj še ni potrditve, ali bo v moštvu, ki je lani v angleškem državnem prvenstvu osvojilo 4.
mesto, med poletjem pa doživelo precejšnjo preobrazbo, nastopil tudi njihov prvi zvezdnik,
valežanski reprezentant Gareth Bale.

  

  

Zmaga za Tottenham nujna
Spursi morajo zmagati, saj bi si le tako - po treh remijih v skupini J - zagotovili dejanske
možnosti za napredovanje. Maribor je v treh obračunih v letošnji Ligi Evropa enkrat zmagal
(proti Panatinaikosu), s Tottenhamom remiziral, z Laziem pa izgubil, in ima tako točko naskoka
pred Spursi. Tottenham v nedeljo v 11.krogu Premier lige gostuje na stadionu Etihad pri
angleškem prvaku Manchester Cityju.

  

  

4. KROG, skupina J
Danes ob 21.05:
TOTTENHAM - MARIBOR (TV SLO 2/MMC)

  

Verjetni postavi:
Tottenham: Lloris; Walker, Dawson, Caulker, Naughton; Livermore, Falque, Huddlestone,
Sigurdsson, Bale; Defoe.
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Maribor: Handanović; Milec, Rajčević, Arghus, Mejač; Cvijanović, Filipović, Mertelj, Ibraimi;
Tavares, Berić.

  

Sodnik: Antti Munukka (FIN)

  

LAZIO - PANATHINAIKOS

  

Lestvica:                         
LAZIO             3  1 2 0  2:1  5
MARIBOR           3  1 1 1  4:2  4
TOTTENHAM         3  0 3 0  2:2  3
PANATHINAIKOS     3  0 2 1  2:5  2
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